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AVIS DE MANIFESTATION D’INTERET N° 04/DG/AGETIER/2021
	SERVICES DE CONSULTANTS POUR LES ÉTUDES D’IMPLANTATION HYDROLOGIQUES ET GÉOPHYSIQUES, CONTROLE ET SURVEILLANCE DES TRAVAUX DE RÉALISATION DES FORAGES ÉQUIPÉS DE SYSTÈME SOLAIRE DANS CERTAINES LOCALITÉS DE LA RÉGION DE TAOUDÉNI.


Convention N°
: 344/2020/IP
Nom du pays 

: République du Mali.
Nom du projet 
: Programme d’Urgence pour la Relance du Développement des Région du Nord (PURD-RN) Phase V
Maître d’Ouvrage 
: Gouvernorat de la région de Taoudéni
Financement 

: Budget National (Exercice 2020)
SERVICE DE CONSULTANTS POUR LA MAITRISE D’ŒUVRE
1. Le Gouvernorat de la Région de Taoudéni a obtenu un financement du Budget National pour financer le coût du Programme d’Urgence pour la Relance du Développement des régions du Nord (PURD/RN), Phase V. Il est prévu qu'une partie des sommes accordées au titre de ce financement sera utilisée pour effectuer les paiements prévus au titre des travaux de réhabilitation/construction et d’équipement des infrastructures dans la région de Taoudéni, dans le cadre du PURD-RN Phase V. 
2. Le Gouvernorat de la Région de Taoudéni par délégation de maîtrise d'ouvrage a chargé l'Agence d'Exécution des Travaux d’Infrastructures et d’Equipements Ruraux (AGETIER-Mali) de la mise en œuvre du Programme d’Urgence pour la Relance du Développement des régions du Nord (PURD/RN), Phase V
3. L’AGETIER-Mali en qualité de Maître d’Ouvrage Délégué invite les candidats admissibles (Bureaux d’Ingénieur Conseils ou Groupement de Bureaux d’Ingénieur Conseils) à se manifester et à soumettre un dossier détaillé sur leur qualification pour fournir les services ci-dessous.
4. Les services de consultant (« Services ») comprennent : les études d’implantation hydrologiques et géophysiques, contrôle et surveillance des travaux de réalisation de forage équipé de système solaire. Il s’agit de :
· Réalisation d’un forage équipé de système solaire à Limoizil, cercle d’Achouratt, région de Taoudéni
· Réalisation d’un forage équipé de système solaire à Al- Ourche, cercle d’Al – Ourche, région de Taoudéni.
5. La durée totale de la mission est de 135 jours répartie comme suit :

· Phase Études : 45 jours 
· Phase Contrôle et surveillance : 90 jours 
6. Critères de présélection et conditions de participation

Les Consultants intéressés doivent fournir les informations indiquant qu’ils sont qualifiés pour exécuter les services (la nature des activités du candidat et le nombre d’années d’expérience, les qualifications du candidat dans le domaine des prestations et notamment références concernant l’exécution de marchés analogues, l’organisation technique et managériale du consultant ; et les qualifications générales).
Les candidatures seront évaluées suivant la grille d’analyse ci-dessous :

	N°
	DESIGNATION DU CRITERE
	NOTE

	1
	Qualifications du candidat dans le domaine des prestations (études d’implantation hydrologiques et géophysiques, contrôle et surveillance des travaux de réalisation de forage, AES, AEP et SHVA).
	Chaque référence similaire : 15 points,

Nombre de références > 3: 45 points,

	2
	Nombre d’années d’expérience du consultant (en cas de groupement, la moyenne des nombres d’années d’expérience des membres sera prise en compte) 
	Expérience inferieure à 3 ans : 0 point,

Expérience comprise en 3 ans et 10 ans : 30 points,
Expérience supérieure à 10 ans : 40 points

	3
	Organisation technique et managériale (présentation d’une page maximum)
	15 points

	
	TOTAL 
	100 points

	
	Le score technique minimum
	80 points


7. Critères éliminatoires 

· Absence de numéro d’enregistrement aux ordres professionnels,

· Absence de procuration donnant pouvoir en cas de groupement (pièce produite en originale),
· Score technique inférieur à 80 points sur 100,
· Absence du statut du consultant.

NB : En cas de groupement, le consultant doit fournir obligatoirement l’accord de groupement signé par les différents membres et authentifié par un notaire. Un consultant ne peut former avec d’autres consultants qu’au plus un seul groupement (les dossiers des groupements ayant en commun un même consultant seront rejetés).

8. Composition du dossier

Le dossier de candidature doit comprendre les documents suivants :

8.1   Pièces administratives 
· Agrément pour exercer la profession ou tout autre document tenant lieu,

· Numéro d’enregistrement aux ordres professionnels,

· Certificat ou attestation de non faillite,

· Procuration donnant pouvoir en cas de groupement (pièce produite en originale).
8.2  Dossier technique

· La lettre de manifestation d’intérêt présentant les raisons qui ont motivées la réponse à cet avis ;

· Une note de présentation du consultant,

a) Le(s) document(s) (Attestation de bonne fin et ou PV de réception) attestant chacune des références pertinentes en matière d’études d’implantation hydrologiques et géophysiques, contrôle et surveillance des travaux de réalisation de forage équipé de système solaire avec les indications ci-après : Nom du projet, montant des travaux, date du début, date de fin, nombre d’hommes-mois mis à disposition, montant des prestations d’étude et suivi fournies.

N.B : Les références fournies par les consultants doivent être accompagnées obligatoirement par des attestations de bonne d’exécution/PV de réception (toute référence non accompagnée par une attestation de bonne d’exécution /PV de réception ne sera pas prise en compte). 
9. Présentation des dossiers

Dans le cas de la présente manifestation d’intérêt, les documents seront présentés en deux (02) exemplaires dont un (1) original et une (01) copie marquée comme tel, le tout dans une enveloppe scellée portant les mentions suivantes :

(i) « Services de consultants pour les études d’implantation hydrologiques et géophysiques, contrôle et surveillance des travaux de réalisation de forage équipé de système solaire dans certaines localités de la région de Taoudéni, dans le cadre du PURD-RN Phase V »
(ii) « l’adresse suivante»: AGETIER-Mali, Quartier Résidentiel Ségou, Rue 545,  Porte 324, Tél : 21 32 18 09 / 21 32 12 24 ; Fax : 21 32 18 08. Email : agetier@agetiermali.com
(iii) Dans le coin inférieur droit, « A n’ouvrir qu’en séance d’ouverture » 

10. Dépôt des dossiers

Les dossiers, rédigés en langue française devront être envoyés à l’adresse indiquée au point 9(ii) au plus tard le 02 juillet 2021 à 10 heures 00 GMT.

11. Sélection des Consultants

Six (6) dossiers seront présélectionnés et inscrits sur la liste restreinte de la consultation. Un Consultant sera sélectionné selon la méthode de Sélection Basée sur la Qualité et le Coût (SBQC).
Il est à noter que l’intérêt manifesté par un Consultant n’implique aucune obligation de la part de l’AGETIER-Mali d’inclure ce Consultant sur la liste restreinte.

12. Renseignements complémentaires

Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations complémentaires au sujet des documents de référence à l’adresse indiquée au point 9(ii).
Ségou, le 22 mars 2021
P/Le Directeur Général/PI
Le Directeur Technique
Hamidou DIAWARA, Ph.D
DIFFUSION CONTRÔLEE
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